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A N U N Ţ 
privind recrutarea candidaţilor pentru participarea la concursul de admitere la 

programul de studii universitare de master profesional pentru formarea ofițerilor de 

poliție ”Științe penale în asigurarea ordinii și siguranței publice”  învățământ cu frecvență, 

în anul universitar 2025-2026 la Academia de Poliție “Alexandru Ioan Cuza” 

 
În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 privind Statutul polițistului, cu 

modificările și completările ulterioare, ale Ordinului M.A.I. nr. 140/2016 privind activitatea de 

management resurse umane în unitățile de poliție ale M.A.I., cu modificările şi completările 

ulterioare, Ordinul M.A.I nr. 105/2020 privind examinarea medicală a candidaților la concursurile 

de admitere în instituțiile de învățământ care formează personalul pentru nevoile M.A.I., având în 

vedere Dispoziția directorului general al Direcției Generale Management Resurse Umane nr. 

II/12227 din 25.06.2025, privind recrutarea candidaţilor pentru participarea la concursul de 

admitere la programul de studii universitare de master profesional pentru formarea ofițerilor 

de poliție „Științe penale în asigurarea ordinii și siguranței publice”  învățământ cu frecvență, 

organizat în anul 2025 la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, în raport de locul de 

domiciliu/reședință, înscris/ă în cartea de identitate a candidaţilor (jud. Timiș). 

Programul de studii universitare de master profesional pentru formarea ofițerilor de poliție 

„Științe penale în asigurarea ordinii și siguranței publice” are durata de un an, 60 de credite de 

studiu transferabile și se organizează la forma de învățământ cu frecvență, domeniul de studii 

universitare „Drept”. Pentru anul universitar 2025 – 2026, sunt scoase la concurs un număr de 1001 

de locuri, repartizate conform Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de 

admitere la programul de studii universitare de master profesional pentru formarea ofițerilor 

„Științe penale în asigurarea ordinii și siguranței publice” sesiunea iulie-septembrie 2025. 

Absolvenții programului universitar de master profesional pentru formarea ofițerilor de poliție 

”Științe penale în asigurarea ordinii și siguranței publice” vor fi repartizați în cadrul structurilor 

Poliției Române, potrivit nevoilor beneficiarului. 

 

Inspectoratul de Politie Judeţean Timiș cu sediul în mun. Timișoara, B-dul Take Ionescu, 

nr. 44-46, jud. Timiș, recrutează candidaţi pentru participarea la concursul de admitere la 

programul de studii universitare de master profesional pentru formarea ofițerilor de poliție „Științe 

penale în asigurarea ordinii și siguranței publice” învățământ cu frecvență, în anul 2025 la 

Academia de Poliție “Alexandru Ioan Cuza”; 

 

 
1 În temeiul Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, se acordă 

8 (opt) locuri bugetate, în cadrul cifrei de şcolarizare aprobate absolvenţilor cu diplomă de bacalaureat, 

repartizate astfel: 2 locuri candidaților proveniţi din sistemul de protecţie socială, 2 locuri pentru romi, 2 

locuri pentru maghiari și 2 locuri pentru candidați aparținând altor minorități.   

 

 



 

 

Secțiunea I  - DEPUNEREA CERERILOR DE ÎNSCRIERE  

Cererea-tip de înscriere prevăzută în Anexa nr. 3 la prezentul anunț, precum și, după caz, 

consimțământul privind solicitarea extrasului de pe cazierul judiciar de către unitatea de recrutare, 

prevăzut în Anexa nr. 4 la prezentul anunț, se descarcă de pe site-ul https://tm.politiaromana.ro, 

Secțiunea Carieră – Admitere instituții de învățământ, se completează olograf de către candidat, 

cu majuscule, în mod lizibil, se semnează și se transmite, exclusiv în format electronic, la adresa 

de email resurseumane@tm.politiaromana.ro, până la 28.07.2025, inclusiv în zilele de sâmbătă 

și duminică.   
La primirea cererii-tip de înscriere, persoana cu sarcini de recrutare, atribuie 

candidaților CODUL UNIC DE IDENTIFICARE, care se utilizează pe parcursul întregii 

proceduri de concurs, o scanează și o comunică, la adresa de e-mail indicată, candidaților, 
în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data înregistrării acesteia.  

ATENȚIE! Pentru stabilirea de către unitatea de recrutare a îndeplinirii criteriului 
privind domiciliu/reședință, candidații care au reședința stabilită în jud. Timiș vor 

transmite împreună cu cererea-tip de înscriere și, după caz, consimțământul privind 
solicitarea extrasului de pe cazierul judiciar de către unitatea de recrutare, actul de identitate 

în format scanat față/verso, având înscrisă obligatoriu mențiunea de stabilire a reședinței, 
respectiv viza de reședință (flotant) aflată în perioada de valabilitate.  

 

Secțiunea II – CONDIŢII LEGALE ŞI CRITERII SPECIFICE PRIVIND RECRUTAREA 

CANDIDAȚILOR  

Candidaţii care participă la concursul de admitere la programul de studii universitare 
de master profesional pentru formarea ofițerilor de poliție „Științe penale în asigurarea 
ordinii și siguranței publice”, învățământ cu frecvență, organizat în anul 2025 la Academia 
de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza” București, trebuie să îndeplinească următoarele condiţii 

legale și criterii specifice de recrutare:  

a. să aibă cetăţenia română şi domiciliul în România;  

b. să cunoască limba română scris şi vorbit;  

c. să aibă capacitate deplină de exerciţiu;  

d. să fie apți din punct de vedere medical, fizic şi psihologic. Aptitudinea se constată de 
structurile de specialitate ale MAI, printr-o examinare medicală şi evaluare psihologică, 

potrivit reglementărilor specifice în domeniu. În cazul în care se constată neîndeplinirea 
condiției, procedura de recrutare încetează pentru candidatul respectiv.   

e. să aibă vârsta de minimum 18 ani împliniţi sau să îi împlinească în cursul anului în care 
participă la concursul de admitere;  

f. să fie licenţiaţi în specializări universitare necesare structurilor Ministerului Afacerilor 

Interne;  

g. să aibă un comportament corespunzător principiilor care guvernează profesia de polițist;  

h. să nu aibă antecedente penale, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;  

i. să nu fie în curs de urmărire penală ori de judecată pentru săvârşirea de infracţiuni;  

j. să nu fi fost destituiți dintr-o funcţie publică sau să nu le fi încetat contractul individual de 
muncă pentru motive disciplinare în ultimii 7 ani;  

k. să nu fi desfăşurat activităţi de poliţie politică, astfel cum sunt definite prin lege;  
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l. să nu fi absolvit anterior un program/curs de formare iniţială a personalului Ministerului 

Afacerilor Interne;  

m. să fi absolvit cu diplomă de licenţă specializări universitare necesare structurilor 

Ministerului Afacerilor Interne.  

n. să nu aibă tatuaje ori elemente ornamentale, de orice natură, aplicate, inserate sau implantate 
pe faţă şi /sau gât, precum şi în alte zone ale capului sau tatuaje ori elemente ornamentale 
prezente pe alte zone ale corpului care să reprezinte sau să semnifice simboluri, mesaje, 
sloganuri sau reprezentări de natură să incite la violenţă, ură sau discriminare ori să aibă 
conotaţii politice, fasciste, legionare, rasiste sau xenofob. Verificarea îndeplinirii acestui 
criteriu se realizează cu ocazia examinării medicale;  

o. să fi obţinut la purtare, în perioada studiilor liceale, media de cel puţin 9,00, cu excepţia 
candidaţilor care au absolvit instituţii de învăţământ de nivel liceal în state membre ale Uniunii 
Europene în care nu se evaluează prin notă/punctaj/calificativ purtarea elevului. Media la 
purtare de cel puțin 9,00 în perioada studiilor liceale se calculează ca medie aritmetică a 
mediilor generale obținute la purtare în cei patru ani de studii liceale (respectiv, în cazul 
absolvenților clasei a XIII-a, cinci ani);  

p. să nu fi fost exmatriculaţi pentru abateri disciplinare dintr-o instituţie de învăţământ.  

 

 

ATENTIE! La concursul de admitere pot participa absolvenţi cu diplomă de licenţă sau 

echivalentă ai studiilor universitare de lungă durată, precum și absolvenții cu diplomă 

de licență ai ciclului I de studii universitare – studiile universitare de licență cu durată de 

minim 4 ani (240 de credite de studiu transferabile) și care nu au absolvit anterior un 

program/ curs de formare inițială a personalului Ministerului Afacerilor Interne.  

Candidaţilor, care nu îndeplinesc condiţiile legale şi criteriile specifice stabilite de 
actele normative în vigoare, nu li se mai întocmesc dosare de recrutare.    

  

Secțiunea III – DOSARUL DE RECRUTARE  

  

Dosarul de recrutare se depune personal, în format fizic, (în volum complet) la sediul IPJ 

Timiș din municipiul Timișoara, b-dul Take Ionescu, nr. 44-46, jud. Timiș, până la data de 

12.08.2025, în zilele lucrătoare (luni - vineri) între orele 12:00-14:00.  

  

DOSARUL DE RECRUTARE, se constituie din următoarele documente:  

1. Cererea-tip de înscriere, conform modelului din Anexa nr. 3;  

2. Curriculum vitae - model comun european;  

3. Copii ale documentelor care atestă nivelul şi specializarea studiilor, respectiv:  

a) documentele care atestă absolvirea studiilor de licenţă: diploma de licență şi 
foaia matricolă/ suplimentul la diplomă sau adeverință de studii în termen de 
valabilitate (12 luni de la finalizarea studiilor);   

b) diploma de bacalaureat și foaia matricolă pentru studiile liceale.  

Atenție! Pentru candidații care au obținut diploma de licență și/sau diploma de 
bacalaureat în străinătate, este necesar, suplimentar, atestatul de recunoaștere a diplomei 
eliberat de către direcția de specialitate din cadrul Ministerului Educației.  

4. copii ale următoarelor documente:    

a) act de identitate;   

b) certificat de naştere pentru candidat şi, dacă este cazul, pentru soț/soție și 
fiecare copil;  



c) certificatul de căsătorie, precum şi, după caz, hotărârile judecătoreşti privind 
starea civilă;  

d) carnet de muncă/certificatului stagiu de cotizare şi/sau altor documente 
doveditoare care să ateste vechimea în muncă;   

e) livret militar;   

 

 

Documentele de la punctele 3 şi 4 vor fi prezentate de către candidat, în original și în fotocopie, 

urmând ca fotocopiile să fie certificate pentru conformitate și semnate de persoana desemnată și de 

candidat. Originalele documentelor prezentate se restituie candidatului după certificare. Precizăm 

faptul că nu se acceptă documente originale care prezintă deteriorări sau alterări ale elementelor de 

siguranţă şi care nu permit stabilirea autenticităţii acestora sau sunt plastifiate. În situaţia în care, 

din iniţiativa candidatului se prezintă la dosar copii legalizate ale unor documente, acestea vor fi 

acceptate.  
5. autobiografia (scrisă de mână și întocmită olograf, personal de fiecare candidat după 

îndrumar, conform modelului din Anexa nr. 5);  

6. tabelul nominal cu rudele candidatului şi soţul/soţia candidatului (conform Anexei 

nr. 6);  

7. certificat de cazier judiciar al candidatului/ extras de pe cazierul judiciar (împreună 
cu consimţământul privind solicitarea extrasului de pe cazierul judiciar, conform 
Anexei nr.4, după caz);  

8. o fotografie color 9x12 cm (având scrise cu majuscule pe verso: NUME (prenumele 

tatălui)  PRENUMELE candidatului, precum și codul numeric personal al acestuia);  

9. adeverință medicală eliberată de medicul de familie (va fi completată de medicul de 

familie pe ”FAȚĂ” la toate rubricile) în condițiile ordinului ministrului afacerilor 
interne nr. 105/2020  privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de 

admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile MAI, 
precum și la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos 

pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni 
anterior derulării selecției (conform Anexei nr. 7);  

10. consimțământ informat privind examinarea medicală, completat și semnat în mod 
lizibil de către candidat (conform Anexei nr. 8);  

11. declaraţia de confirmare a cunoaşterii şi acceptării condiţiilor de recrutare (conform 
Anexei nr. 9);  

12. 1 dosar plic.  

  

În urma desfășurării activităților specifice evaluării psihologice și examinării medicale, 

structurile de resurse umane introduc suplimentar în dosarul de recrutare:  

‣ avizul psihologic (sau documentul specific, în cazul în care rezultatele evaluării 
psihologice s-au comunicat pe bază de tabel nominal);  

‣ adeverința privind concluziile examinării medicale.  

   

  

ATENȚIE !!! Modificările, completările, revenirile cu privire la condiţiile de admitere la 
programul de studii universitare de master profesional pentru formarea ofițerilor de poliție 

”Științe penale în asigurarea ordinii și siguranței publice”, învățământ cu frecvență, 
organizat în anul 2025 la Academia de Poliție București, pentru care I.P.J. Timiș realizează 

activităţi de recrutare, vor fi aduse la cunoştinţa candidaţilor doar prin postare pe site-ul 

unităţii (http://tm.politiaromana.ro). De asemenea, candidaţii sunt obligaţi să se informeze 

individual cu privire la planificarea la testarea psihologică pe site-ul unităţii.    
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Secțiunea IV – EVALUAREA PSIHOLOGICĂ  

   

Evaluarea psihologică a candidaților se realizează până la data de 11.08.2025, 
potrivit planificării întocmite de Centrul de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor 
Interne, împreună cu unitățile de recrutare.   

Data, ora, locul şi alte detalii cu privire la evaluarea psihologică se stabilesc în funcţie 
de numărul candidaților şi se comunică prin publicare pe pagina de Internet a I.P.J. Timiș 
(http://tm.politiaromana.ro, secţiunea Carieră – Admitere instituții de învățământ).   

  

ATENȚIE!!!  

• După primirea codului unic de identificare candidaţii NU SUNT ANUNŢAŢI 

PERSONAL cu privire la data, ora şi locul unde se va organiza EVALUAREA 

PSIHOLOGICĂ, FIIND OBLIGAŢI SĂ SE INFORMEZE PRIN VERIFICAREA 

PERMANENTĂ A PAGINII DE INTERNET INDICATĂ MAI SUS.  

• Candidaţii trebuie să se prezinte în ziua, data, ora şi locul în care au fost planificaţi 

pentru susţinerea evaluării psihologice.  

Lista candidaţilor declaraţi „apt” psihologic se postează, de asemenea, pe pagina 
de internet a I.P.J. Timiș sus menționată. Pentru candidaţii care nu au promovat testarea 

psihologică, activitatea de recrutare încetează.  

  

Secțiunea V – TAXA DE ÎNSCRIERE LA CONCURS  

  

Taxa de înscriere la concurs se achită de către candidații declarați apt psihologic 
potrivit precizărilor publicate pe site-ul oficial al Academiei de Poliție ”Alexandru Ioan 
Cuza”, la secțiunea Admitere.  

Sunt scutiţi de plata taxei de înscriere la concursul de admitere candidaţii aflaţi într-
una din situaţiile enumerate mai jos:   

a) candidații orfani de unul sau ambii părinţi;   

b) copiii personalului didactic sau didactic auxiliar, în activitate sau pensionat;   

c)copiii personalului din sistemul de apărare, ordine publică și securitate națională, în 
activitate sau pensionat;  

d) candidații proveniți din sistemul de protecție socială.   

  

Documentele justificative pe baza cărora se analizează cererea de scutire de taxă 

sunt următoarele:   

a) pentru candidații orfani de unul sau ambii părinţi - certificatul de deces al părintelui 
și certificatul de naștere al candidatului;   

b) pentru candidații care provin din sistemul de protecție socială – documente 
specifice din care reiese situația în care se află;   

c) pentru copiii personalului didactic sau didactic auxiliar, în activitate sau pensionat 
- adeverință în care se precizează calitatea/ fosta calitate a părintelui;   

d) pentru copiii personalului din sistemul de apărare, ordine publică și securitate 
națională, în activitate – adeverință în care se precizează calitatea părintelui în cadrul sistemului 
de apărare, ordine publică și securitate națională, menționându-se instituția din care face parte 
(M.A.I, M.Ap.N., S.R.I.  

etc.);  

e) pentru copiii personalului din sistemul de apărare, ordine publică și securitate 
națională, pensionat – talon de pensie al părintelui eliberat de casa de pensii sectorială a M.A.I, 
M.Ap.N., A.N.P. etc., unul din ultimele două luni anterioare perioadei de înscriere/ recrutare 
și certificatul de naștere al candidatului;  
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Adeverințele trebuie să respecte următoarele condiții:   

a) să fie eliberate cu maxim 60 de zile înainte de data recrutării;   

b) să conţină, pe lângă numele şi prenumele părintelui, numele şi prenumele 
candidatului care va utiliza adeverinţa la înscriere;   

c) în situaţia în care candidatul nu are același nume cu părintele căruia i s-a eliberat 
adeverința, să fie atașate documente din care să reiasă că este fiul/fiica titularului/titularei 
adeverinţei;   

d) adeverința trebuie să fie însoțită, dacă este cazul, de documentele invocate în 
cuprinsul acesteia.  Solicitările de scutire de taxă însoțite de documentele justificative se 
transmit de către  

candidat, în format scanat .pdf, la adresa de e-mail admitere@academiadepolitie.ro, potrivit 
precizărilor publicate pe site-ul oficial al Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, la 
secțiunea  

Admitere. Dimensiunea fișierului transmis nu trebuie să depășească 25 MB.   

Candidaţii scutiţi de la plata taxei de înscriere depun documentele justificative la 
dosarul de recrutare.  

 

Secțiunea V – SUSȚINEREA PROBELOR DE ADMITERE 
 

Proba de evaluare a performanței fizice și proba de evaluare a cunoștințelor se susțin la 
sediul Academiei de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza” și/sau în locațiile stabilite de către aceasta.  

Repartizarea și planificarea pentru susținerea probelor se realizează de către 
Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” și sunt aduse la cunoștința candidaților, în timp 
util, prin postarea acestora pe site-ul oficial și la avizierul Academiei de Poliție „Alexandru 
Ioan Cuza”.  

În vederea susținerii probelor de admitere, candidații vor avea asupra lor actul de 
identitate/pașaportul, iar în cazul probei de evaluare a performanței fizice și echipamentul 
sportiv necesar, fiind interzis accesul candidaților la proba de evaluare a performanței fizice 
cu unghii lungi, false și/sau alte materiale, care pot prezenta pericol de accidentare și pot 
influența rezultatele obținute.   

La susținerea probei de evaluare a performanței fizice constituie fraudă adăugarea de 
materiale care modifică forma și lungimea naturală a unghiilor, de natură a influența 
rezultatele obținute.    

Media generală de admitere obținută de fiecare candidat se calculează potrivit 
Regulamentului privind organizarea şi desfăşurarea concursului de admitere.  

Rezultatele obținute de candidați la probele de concurs se afișează pe site-ul oficial și 
la avizierul Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”.  

Contestațiile la proba de evaluare a cunoștințelor se transmit exclusiv online la 
adresa admitere@academiadepolitie.ro, în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor și se 
soluționează în termen de cel mult 24 de ore de la data expirării termenului de depunere a 
contestațiilor.     

  

Secțiunea VII – EXAMINAREA MEDICALĂ  

Examinarea medicală se realizează potrivit prevederilor Ordinului M.A.I. nr. 
105/2020 privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în 
instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile M.A.I. precum și la 
concursurile de încadrare în M.A.I., cu modificările și completările ulterioare, pentru 
candidații care se încadrează în numărul de locuri scoase la concursul de admitere, în ordinea 
descrescătoare a mediilor de admitere, în perioada 0812.09.2025.  

        Candidații care urmează să susțină examinarea medicală, conform situației nominale 
transmise de instituția de învățământ, sunt informați cu privire la continuarea procedurilor de 



selecție și prezentarea la sediul I.P.J. Timiș în vederea înmânării adresei către Cabinetul 

Medical al I.P.J. Timiș, precum și copiei adeverinței medicale eliberate de medicul de 

familie și consimțământul informat (existente în dosarul de recrutare) prin  publicarea unui 
anunț  pe pagina de Internet a I.P.J. Timiș,  http://tm.politiaromana.ro, secţiunea Carieră - 
Admitere instituții de învățământ.  

 Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” afișează, la finalul fiecărei zile, situația 
candidaților care au finalizat examinarea medicală, succesiv, până la completarea numărului 
de locuri scoase la concursul de admitere, pe baza informațiilor transmise zilnic, până la ora 
15:00, de unitățile de recrutare.   

Sunt declarați admiși candidații care au fost declarați apt medical, în ordinea descrescătoare a 
mediilor de admitere.  

 Rezultatele finale ale admiterii sunt aduse la cunoștința candidaților prin afișare, potrivit  

Regulamentului privind organizarea şi desfăşurarea concursului de admitere, postate pe site-

ul oficial al instituției de învățământ.  

 

  

Secțiunea VIII – ÎNCETAREA ACTIVITĂŢII DE RECRUTARE, 

SELECŢIE ŞI DE SUSŢINERE A PROBELOR DE CONCURS 

 

  Activitatea de recrutare, selecţie şi de susţinere a probelor aferente încetează, candidații fiind 
eliminaţi din concurs în oricare etapă a acestuia, dacă aceștia se află în una din următoarele 
situaţii:  

1. nu depun dosarul de recrutare în volum complet, în termenul limită stabilit (până 

la data de 12.08.2025);  
2. își retrag documente din dosarul de recrutare înainte de afișarea rezultatului final;  

3. încearcă sau fraudează, prin orice mijloace, activitatea de recrutare și selecție; 4. 

nu îndeplinesc în mod cumulativ condiţiile şi criteriile de recrutare și selecție.  Atenție !!! În 

cazul în care identificarea situaţiilor menționate se face după încheierea admiterii, 

candidatul respectiv pierde locul obţinut prin concurs.   

Totodată, cei care au fost declarați „admis” dar, ca urmare a verificărilor 

desfășurate ulterior admiterii se constată că au avut un comportament necorespunzător 

principiilor care guvernează profesia de polițist, nu vor fi înmatriculați sau vor fi 

exmatriculați din instituția de învățământ.  

 

ATENȚIE! 
 

 Se impune verificare permanentă si atentă a paginii de internet a I.P.J. Timiș, 

https://tm.politiaromana.ro, secțiunea Carieră – Admitere instituții de învățământ;  

 Candidaţii declarați „admis” au obligaţia să depună, în vederea înmatriculării, până la 

începerea anului universitar, diploma de licenţă/ echivalentă sau adeverința de studii în termen 
de valabilitate (12 luni de la finalizarea studiilor) sau, după caz, atestatul de recunoaștere a 
diplomei eliberat de către direcția de specialitate din cadrul Ministerului Educației pentru 
candidații care au obținut diploma de licență și/sau diploma de bacalaureat în străinătate, în 
original, la instituția de învăţământ. Neprezentarea, în termenul stabilit, a diplomei de 
licență/echivalentă/adeverinței de studii sau, după caz, a atestatului de recunoaștere eliberat de 
Ministerului Educației, în original, din vina exclusivă a candidatului, conduce la 
neînmatricularea acestuia;  

 Admiterea la programul de studii universitare de master profesional pentru formarea 

ofițerilor de poliție „Științe penale în asigurarea ordinii și siguranței publice” se organizează 
potrivit Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la  
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programul de studii universitare de master profesional pentru formarea ofițerilor „Științe 
penale în asigurarea ordinii și siguranței publice” sesiunea iulie-septembrie 2025;  

 Candidaţii care au fost declaraţi "ADMIS" la concursul de admitere în instituţiile de 
învăţământ nu trebuie să aibă calitatea de membru al vreunui partid politic sau organizaţii cu 

caracter politic;  Prezentarea de înscrisuri false se pedepseşte conform legii şi atrage după 
sine eliminarea din concurs a respectivului candidat. În cazul în care descoperirea falsului se 
face după încheierea admiterii, candidatul pierde locul obţinut prin fraudă.  

 

Relaţii suplimentare se pot obţine zilnic, între orele 09:00 – 16:00, la sediul Inspectoratului de 

Poliţie al Judeţului Timiș – Serviciul Resurse Umane sau la telefon 0256/402009,  interior 

20009. 
 

Anexele nr. 1-9 fac parte integrantă din prezentul anunț.  
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